

Látogatói csúcs és szakmai elégedettség a hármaskútcsúcstalálkozón

Jó hangulatú három nap után zárta a DigitalExpo, azaz a képalakítás, a nyomtatott és infokommunikáció szakvására, a SignExpo reklámdekorációs szakkiállítás és a GinnT Expo nemzetközi innovációs megoldások kiállítása.

4022 látogató, 95 kiállító, bruttó 6000, nettó 2000 m² kiállítói terület, 4 konferencia, 60 szakmai előadás és 4 ünnepélyes díjátadó a rendezvények gyorsmérlege.



Egyértelműen jó döntésnek bizonyult a digitális nyomtatás és a reklámdekoráció hagyományos témái mellett megjelenési lehetőséget biztosítani a vonalkódtechnikát, valamint a mobiltechnológiát bemutató cégeknek. A szinergiát hatások révén a kereskedelem és gyártás területéről érkező szakemberek a rokonszámák széles kínálatával találkozhattak, és a kiállítók részére is új piaci lehetőségek nyíltak meg.



A rendezvények szakmaiságát, presztízsét emelő konferenciák és programok egyaránt szolgálták az új látogatói célcsoportok bevonását.

A számos workshop és konferencia, valamint a Hungaropack Magyar Csomagolási Verseny díjátadása és a díjazott pályaművek bemutatása, a Legjobb Magyar Nyomdász verseny eredményhirdetése és díjátadása és a kiállítási marketing-eszközök termékversenye a szakmák elitjét mozgatta meg és hozta el a kiállításokra.

A Hungaropack díjkiosztón a szervező Expositor Kft. különdíjának átadására is sor került.

A kiállítók olyan népszerű és színvonalas programokat szerveztek, melyek a szakmai érdeklődésű nagyközönség számára is izgalmasak voltak. Ezek között kiemelkedett Ákos lemezborítójának ünnepélyes bemutatása, Nógrádi Gábor regényíró, Juhász Ferenc költő és Pozsár Edit meséíró dedikálása és a helyszínen lezajlott modellfotózás.

Még a rendezvények zárása előtti utolsó negyedórában is indult csoport az Intelligens Ellátási Lánc bemutatóján. Ez is jelezte a rendkívül színvonalasan kivitelezett projekt népszerűségét. Százötven négyzetméteren modellezték, hogy egy bor, ásványvíz, rágógumi vagy energiával a gyártástól a legmodernebb technikai vívmányokkal hogyan juthat el a vásárlóhoz.

További információ és képek a rendezvények lezajlásáról: www.signexpo.hu; www.digitalexpohu.hu; www.ginnt.hu

